

# 方寸棋盘聚人气 体彩店里“棋”乐融融



本报讯(记者 措毛)9月15日下午,城东区团结桥体彩店内格外热闹。“兵来卒往、炮飞马跳”的对弈声此起彼伏,棋盘上红黑棋子交错排布,落子的清脆声响与棋友们的讨论声交织在一起——“好运‘弈棋’来”2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛青海赛区“象棋大师探店”活动,一场接地气的象棋交流赛,让小小的体彩店变成了棋友们的“竞技场”与“社交圈”。

作为民间棋王争霸赛的特色环节,“象棋大师探店”长期以体彩实体店为载体,打破了专业棋手与普通棋友间的壁垒。让象棋这一传统智力运动真正走进基层、贴近群众。

“您看我这步跳马,是不是没考虑

到对方的炮?”活动现场,象棋大师、青海省棋类运动协会秘书长郭海军刚坐下,就被几位棋友围了个圈,棋友拿着棋子请教,郭海军一边在棋盘上演示拆解,一边耐心讲解:“下棋得看‘全局’,跳马前要先算清对方的后续手段,得有提前考量。”周围的棋友听得入神,时不时点头附和。象棋地方大师陈志刚、董江波也来到现场,与棋友们交流对弈,现场氛围愈发热烈。

对体彩店而言,这样的活动更是“人气密码”。“有的棋友比完赛还会买几张彩票,店里的客流比以前多了!”体彩代销者张阳忠笑着说。如今,体彩店不再只是购彩的场所,更成了邻里间交流互动的“社区驿站”,

而象棋则成了连接购彩、健身与社交的纽带。

“通过这个活动,我不仅认识了更多棋友,还能和象棋大师切磋,提升技艺。偶尔来几张彩票,既寄托一份小小的希望,也知道部分钱会用于公益事业,相当于为社会奉献爱心,挺有意义的。”一名棋友说道。

从方寸棋盘的楚河汉界,到体彩公益的温暖赛场,2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛,用群众喜闻乐见的方式,让专业体育活动扎根基层。它不仅让体彩店跳出“购彩场所”的单一定位,成为服务群众的“多功能平台”,更以象棋为媒,串联起体育乐趣、邻里情谊与公益善意。



## 中国体育彩票排列3(青海省)第25250期开奖公告

开奖日期:2025年9月17日  
本期全国销售金额:48812890元  
本省(区、市)销售金额:284448元

开奖号码: **1 7 8**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	30378注	253注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	79196注	320注	173元

4851287.20元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年11月17日,逾期作弃奖处理。

## 全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年9月17日  
本期全国销售金额:24292184元

开奖号码: **1 7 8 0 6**

本期中奖情况(第25250期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	109注	100000元	10900000元

170543561.20元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年11月17日,逾期作弃奖处理。

## 全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年9月17日  
本期全国销售金额:314311008元

开奖号码: **05 07 08 15 33 + 06 10**

本期中奖情况(第25107期)				
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	7注	10000000	70000000
	追加	0注	—	0
二等奖	基本	111注	115382	12807402
	追加	32注	92305	2953760
三等奖	259注	10000	2590000	
四等奖	1180注	3000	3540000	
五等奖	21459注	300	6437700	
六等奖	32297注	200	6459400	
七等奖	48958注	100	4895800	
八等奖	924119注	15	13861785	
九等奖	8917093注	5	44585465	

本期一等奖出自:北京(基本2注)、浙江(基本1注)、山东(基本3注)、河南(基本1注)。  
1185080983.75元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2025年11月17日,逾期作弃奖处理。

# 沉浸式 引共鸣 新体验

## ——中国体育彩票亮相2025“两个博览会”

9月12日至14日,2025中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会(以下简称“本届博览会”)在苏州国际博览中心举办。在这场汇聚体育文化精髓与旅游创新活力的盛会上,中国体育彩票以“迈开步 动出彩”为主题,深度融合“体育聚能美好生活”的展会主题,精心打造了一个集运动、公益与体验于一体的沉浸式互动展区,为参展观众带来了一场别开生面的公益之旅。

### 黄金展位:沉浸式体验的起点

在本届博览会上,体彩展位格外醒目,门头采用彩虹门造型,整体蓝黄配色,吸引不少观众前来打卡。展位包括多个功能区:购彩者权益与理性购彩宣传区、全民反诈宣传区、游戏体验专区、刮票休息区、公益主题互动娱乐区、公信力展示区,场地中央是观众互动打卡区,大家纷纷在此拍照留影,希望为自己增添一份好运气。

一走近展位,右侧巨型落地屏幕便映入眼帘,持续播放体彩宣传视频,从理性购彩提醒到《微光映万家》公益故事,从体彩小店集市到法律援助日记,生动展现体彩在支持全民健身、补充全国社会保障基金、助力大学生就业创业、帮扶退役军人就业等众多社会公益领域的积极贡献。这种动态视觉的呈现方式,极大增强了体彩氛围的沉浸感,让观众在踏入展区的第一步,就被深深吸引。

步入展合内部,首先映入眼帘的是集中展示购彩者权益与理性购彩宣传的墙面。这里以图文并茂的形式,详细阐述了购彩者的合法权益,并引导观众树立正确的健康购彩观念。在墙面的内部,特别设置了打卡互动空间,整体视觉围绕责任彩票主题精心打造。现场有许多观众在这里拍照打卡,留下自己支持责任彩票的身影,通过这种互动方式,进一步强化了公众的责任彩票意识,让理性购彩的理念深入人心。

在体彩全民反诈宣传区,现场观众通过工作人员对展板以及案例的介绍,详细了解了彩票诈骗手段与防范措施。从虚假的中奖信息到非法的网络购彩平台,工作人员一一剖析诈骗套路,传授防范技巧,全面增强公众的购彩安全意识,为游客的购彩之路保驾护航。

### 公益互动:寓教于乐的践行者

游戏体验专区是展台的一大亮点。这里专门设置了中国体育彩票展

示体验中心,将线下体彩店的热闹氛围完美复刻到展馆内。

现场的公益主题互动娱乐区充分发挥寓教于乐的作用。观众通过阅读图文并茂的公益金使用方向展板,了解体彩公益金的分配与公益事业知识。现场的羽毛球互动游戏别出心裁,将每个球洞下方都对应一种公益金用途,观众在打球的过程中,不仅能锻炼身体,还能加深对每一项公益金用途的理解。

“拳力出击”游戏以拳击互动的形式,引导参与者击打代表“错误购彩行为”的目标,在挥拳之间强化责任彩票意识,防范购彩风险;“火眼金睛”游戏则借助视力表的形式,趣味化地传达防范彩票类诈骗的知识,提升公众的辨识能力。此外,在每日的特定时段还开展了“放飞自我”电子互动游戏,观众可使用能量值助力烟花绽放,参与即有机会赢取惊喜奖品。

观众每完成一项互动游戏或现场打卡,即可获得一枚印章。集齐整套彩色印章并拼出体彩小星完整图案后,可至兑奖区参与抽奖,100%有奖的机制激发了观众的参与热情。现场参与者王军说:“体彩设置的游戏太有意思了,不仅在游戏中锻炼了身体,还了解了体彩支持了这么多的公益活动,以后我会继续支持体彩。”

### 行业联动:公益力量的汇聚者

在本届博览会上,体彩的身影无处不在。不少省市的展位在介绍全民健

身、社会体育、文体旅活动时,都有体彩参与、支持的身影。

在主宾省份山东展厅的“好运山东活力齐鲁”板块,有一个体彩专题介绍了“公益金都去哪了?”并展示了山东主题即开型体育彩票;在“活力海南体育无界”展厅,乐小星玩偶成为吸睛亮点,电视屏幕上循环播放着体彩公益金支持的海南文体旅项目。这些联动展示,进一步汇聚了公益力量,扩大了体彩的影响力,也充分体现了体育彩票公益金在支持地方体育事业发展中发挥出的越来越重要的作用。

在本届博览会上,中国体育彩票以沉浸式、引共鸣、新体验的互动展区,并且在场馆内外布置了刀旗、喷绘展板等,向大众展示公益的力量与魅力,也为体育文化与旅游产业的融合发展注入了新的活力。(摘自中国体育报)

